



Сотрудник Ноябрьского межрайонного следственного отдела провел профилактические занятия с учащимися общеобразовательных учреждений города Муравленко

Старший следователь Ноябрьского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу капитан юстиции Александр Разин в апреле 2022 года провел цикл встреч с учащимися школ и многопрофильного лицея г.Муравленко.

Необходимость проведения профилактических бесед с подростками обусловлена ростом числа преступлений, совершаемых против половой свободы и неприкосновенности детей. Офицер Следственного комитета, в чьем производстве находились данные уголовные дела, счел своим долгом предупредить учащихся о последствиях употребления алкоголя, вступления в ранние половые связи, довести до подростков понятия о насилии, о возможностях его предотвращения, о законах, защищающих жертву.

Александр Разин призвал ребят быть бдительными, уметь принимать решения и брать на себя ответственность за их последствия.

Сотрудники регионального Следственного комитета России на постоянной основе проводят встречи с детьми, стараясь научить их ориентироваться в системе моральных норм и ценностей, помогают подрастающему поколению сформулировать собственные ценностные ориентиры и повысить их правовую компетентность.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

02 Мая 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1679873>